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PROYECTO DE RESOLUCIÓN 

La Cámara de Diputados de la Nación 

RESUELVE: 

 

Declarar de interés de la Honorable Cámara de Diputados de la Nación, “El 137° Aniversario de 

la fundación de la localidad de Fuentes” a cumplirse el día 6 de abril de 2025 y los festejos 

conmemorativos organizados por la localidad. 

 

 

Melina Giorgi 

                                                                                          Diputada de la Nación 
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Fundamentos 

 

Sr. Presidente: 

Muchas veces hemos conmemorado en ésta Cámara determinados aniversarios de sucesos 

que tienen importancia para alguna localidad o región del país. La presente no será la 

excepción, pero además de la relevancia histórica, me toca en lo personal por tratarse del 

recuerdo del nacimiento de MI PUEBLO, Fuentes. 

La historia de Fuentes, se desarrolla a la par de la historia de la inmigración. En el siglo XIX las 

tierras de la zona de la localidad, pertenecían a Julián de Bustinza, agrimensor vasco. En 1882 

las compró el inmigrante español Juan Fuentes y su esposa Josefina Manso; ellos establecieron 

el sector urbano y finalmente el 6 de abril de 1888 fundaron la localidad que recibe su nombre 

por el apellido de quien fuera el propietario de sus tierras. 

El 130°aniversario de su fundación, 7 años atrás, me encontró como Presidenta Comunal de la 

localidad y en esa oportunidad me pidieron que trasmitiera las sensaciones que me generaba 

esa fecha, a lo que contesté  que "el desarrollo y el crecimiento se lo debemos tanto a las 

primeras familias pobladoras, como así también a las generaciones siguientes, quienes 

supieron vivir en nuestro pueblo con los valores del trabajo, solidaridad, cooperación y 

progreso …1". Con plena satisfacción puedo decir hoy que esos valores que la vieron nacer y 

progresar, se mantienen intactos y que así seguirán en el futuro. 

Por ello solicito a mis pares el acompañamiento en este Proyecto, que además del significado 

personal que tiene para quien lo presente, es un justo reconocimiento a todos aquellos que 

forjaron e hicieron crecer a la localidad de Fuentes. 

Melina Giorgi 

                                                                                          Diputada de la Nación 

                                                           
1 https://www.lacapital.com.ar/la-region/la-localidad-fuentes-hoy-celebra-sus-130-anos-vida-n1585127.html 

 

https://www.lacapital.com.ar/la-region/la-localidad-fuentes-hoy-celebra-sus-130-anos-vida-n1585127.html

